

## ЗНУ приєднався до всесвітнього святкування "Днів Erasmus+" в онлайн-форматі

У дистанційному форматі на платформі Zoom у виші відбулися "Дні Еразмус у ЗНУ". Упродовж двох днів учасники команд міжнародних проєктів, заступники деканів із міжнародної діяльності та проєктні менеджери факультетів вишу, а також усі зацікавлені міжнародною проєктною діяльністю та програмою "Еразмус+" – викладачі, студенти та науковці різних факультетів мали змогу ознайомитись зі здобутками, можливостями та перспективами різних проєктів "Erasmus+", які реалізуються та будуть далі упроваджуватись у виші, а також мали змогу взяти участь у різних тематичних тренінгах, панельних дискусіях і в засіданнях круглих столів.

Під час офіційного відкриття цих заходів перед учасниками виступили представники керівництва вишу: перший проректор **Олександр Бондар** і проректор з науково-педагогічної роботи **Юрій Каганов**, котрі відзначили досягнення, проблеми й перспективи проєктно-грантової роботи вишу, до якої долучаються науковці різних факультетів. Олександр Григорович наголосив, що проєктно-грантова діяльність – це пріоритетний напрямок розвитку вишу й у майбутньому потенціал ЗНУ дозволить отримувати більш високі показники. Зокрема, на сьогодні в ЗНУ реалізується 6 проєктів за програмою "Еразмус". І така діяльність дає мож-

ливу на тому, що Україна є одним із лідерів серед різних країн з отримання грантових проєктів.

Також спікерка відзначила важливість для проєктної та громадської діяльності таких якостей, як



інноваційність та креативність, вихід на більш широку аудиторію, відкритість до нових ідей, володіння навичками бухгалтерського обліку, оформлення фінансової звітності, виконання досліджень, викладацька, волонтерська, громадська діяльність та інші. На її думку, проєктна діяльність відкриває простір для професійного розвитку та кар'єри, дає нові знання й навички, нові знайомства з фахівцями високого рівня.

Про здобутки та перспективи програми "Еразмус+" у ЗНУ розповів проректор з науково-педагогічної роботи **Юрій Каганов**. Він зупинився на історії розвитку проєктної діяльності у виші та базових принципах стратегії розвитку проєктної діяльності. Серед них: міждисциплінарність і синергія зусиль; відкритість і прозорість; досвід проєктної діяльності на кожному факультеті; проєкт – інструмент для вирішення стратегічних завдань розвитку вишу; проєкт – універсальний принцип організації діяльності.

На його думку, ключем до ефективної проєктної діяльності є співпраця науковців різного рівня в команді та міждисциплінарний підхід. Також Юрій Олегович проаналізував статистику та динаміку розвитку проєктної діяльності у виші, напрямки роботи Ради з питань проєктної діяльності у ЗНУ. Він розповів про 6 проєктів "Erasmus+", які вже реалізуються в університеті, а саме: "Європейська проєктна культура" (координатор – **Меняйло В.І.**), "Європейські цінності у художніх текстах" (координатор – **Тупахіна О.В.**), "Загальноєвропейська конвергенція правових, економічних та культурологічних основ попередження корупції" (координатор – **Макаренков О.Л.**), "Європейські цінності та стандарти у галузі медіа для незалежної журналістики у добу пост-правди" (координатор – **Сіриньок-Долгарьова К. Г.**), "Foreign Language Teacher Training Capacity Development as a Way to Ukraine's Multilingual Education and European Integration" (у партнерстві з іншими вишами) та "Диверсифікація сільського туризму через збалансованість і креативність: поширення європейського досвіду в Україні" (координатор – **Венгерська Н.С.**).

Крім того, у рамках заходу були презентовані нові проєкти "Erasmus+": "JMM TEMPUS" (Юрій Каганов), "JMM EU-INDY" – "Європейські цінності та стандарти у галузі медіа для незалежної журналі-

стики у добу пост-правди" (Катерина Сіриньок-Долгарьова), "JMM DIRUT" – "Диверсифікація сільського туризму через збалансованість і креативність: поширення європейського досвіду в Україні" (Наталія Венгерська) та "Політика пам'яті: європейський досвід для примирення в українському суспільстві" (Олена Тупахіна). Зокрема, спікери розповіли про ідеї, завдання, мету, цінності цих проєктів, науковий складник, очікувані результати, розроблені навчальні курси, їхню структуру й навчальні модулі, заплановані заходи та цільову аудиторію.

Першого дня "Днів Еразмус у ЗНУ" відбулися тренінги: "Проєкти Програми ім. Жана Моне: секрети успішної заявки" (Олена Тупахіна, JMM EUVOLIA) і "Проєкти E+ KA2 CBHE: нюанси управління" (Катерина Сіриньок-Долгарьова, E+ KA2 CBHE DESTIN).

У рамках "Днів Еразмус" також відбулось засідання круглого столу "Ціннісні трансформації в українському суспільстві за часів гібридної війни". До цього заходу долучились науково-педагогічні працівники, молоді й досвідчені науковці різних гуманітарних галузей знань (історії, філології, журналістики) і громадські діячі. Модераторами цього заходу стали проректор з науково-педагогічної роботи, доктор історичних наук, автор книги «Конструювання "радянської людини" (1953-1991): українська версія», співкоординаторка JMM TEMPUS **Юрій Каганов** та співкоординаторка JMM EUVOLIA **Олена Тупахіна**. А спікерами стали: **Федір Турченко**, доктор історичних наук, професор, завідувач кафедри новітньої історії України, автор книги "Проект Новоросія і новітня російсько-українська війна", **Марія Тахтаулова**, керівниця Північно-Східного міжрегіонального відділу Українського інституту національної пам'яті, координаторка громадської ініціативи "Харківська топонімічна група", **Світлана Бацюкова**, авторка й координаторка ініціативи "Уроки Європи для шкіл України", **Катерина Акула**, голова Громадської ради при виконавчому комітеті Запорізької міської ради. Наприкінці заходу учасникам вручили сертифікати проєкту.



ливість науково-педагогічним працівникам більш повно проявляти свій науковий потенціал, досягати високих наукових та академічних результатів у різних галузях. Також долучився до заходу начальник Управління зовнішніх зв'язків та зовнішньоекономічної діяльності ЗОДА **Артур Бойко**, який розповів про спільну проєктну діяльність із ЗНУ протягом останніх років і відзначив високу якість навчання та підготовки фахівців, зокрема завдяки кращим освітнім програмам і грантовій діяльності. Також Артур Бойко наголосив, що ЗНУ – один із небагатьох закладів вищої освіти, які реалізують різні типи проєктів. Серед іншого, нещодавно ЗНУ вибором можливість втілити в життя проєкт із реконструкції гуртожитків, що свідчить про спроможність залучати додаткові кошти для розвитку.

Перед учасниками заходу виступила голова правління APREI **Ірина Сікорська**. Зокрема, вона розповіла про "Українську асоціацію викладачів та дослідників європейської інтеграції" і її роль у розвитку європейських студій в Україні. Вона наголо-

## Науковці вишу – серед активних учасників IV "Еко Форум-2020" в Запоріжжі

У Запоріжжі відбувся IV "Еко Форум-2020". Його наскрізна тема – кліматичні зміни, а також їхній вплив на світову, українську та регіональні економіки. Захід традиційно об'єднав експертів із питань екології та охорони довкілля, представників бізнесу, науки та освіти. Запорізький національний університет на ньому представляли проректор з наукової роботи **Геннадій Васильчук**, науковці біологічного факультету й інженерного навчально-наукового інституту Запорізького національного університету.

У рамках форуму організували виставки, конференції, презентації, семінари, зокрема у форматі онлайн за участю спікерів із країн Європейського Союзу. Науковці ЗНУ – активні учасники багатьох подій заходу. Представники біологічного факультету й Інженерного навчально-наукового інституту обладнали інформаційний стенд, на якому, зокрема, були презентовані винаходи й розробки екологічного спрямування, здійснених університетськими вченими. Їхній виставковий стенд викликав чималу цікавість серед учасників форуму. Зокрема, науковці Інженерного навчально-наукового інституту на стенді пред-

ставляли такі прилади, як метеостанція, лічильник частинок пилу (пилемір), пірометр, газоаналізатор монооксиду вуглецю, газоаналізатор формальдегіду



й термоанемометр. Крім того, представники ЗНУ організували всеукраїнський конкурс студентських робіт, присвячений темі екології. Проректор Геннадій Васильчук, розповідаючи про цей масштабний екологічний захід, наголосив: "Участь у запорізькому "Еко-форумі" вже стала доброю традицією для науковців вишу. ЗНУ ніколи не залишався осторонь від вирішення важливих проблем сьогодення. Саме тому його представники докладають чимало зусиль до наукових пошуків в екологічному напрямку. Крім того, вони – активні учасники соціальних акцій, спрямованих на покращення екологічного стану".

## НОВИНИ

■ Днями Україна вперше долучилася до святкування Міжнародного дня академічної доброчесності. Наукова бібліотека ЗНУ накопичила значний інформаційний ресурс із питань формування академічної доброчесності: її електронний каталог в онлайн доступі подає повні тексти та бібліографічну інформацію про джерела від окремих публікацій у наукових журналах до монографій та авторефератів дисертацій. Студенти також можуть ознайомитись із рекомендаціями щодо підготовки академічних текстів, практики запобігання плагіату. Спеціальна добірка "Академічна доброчесність" подається в розділі каталогу Бібліографічні довідки. Окремі видання та найновіші публікації представлені на книжковій виставці "Академічна доброчесність – запорука якісної освіти". Крім того, представники ЗНУ під час онлайн-пресконференції з нагоди початку Ініціативи академічної доброчесності та якості освіти дізналися про цілі та місію нової ініціативи, вивчили плани роботи на найближчі два роки, амбіційний компонент проєкту щодо експертної та технічної підтримки закладів вищої освіти та як ЗВО можуть стати учасниками Ініціативи академічної доброчесності та якості освіти. Організатори наприкінці заходу зауважили, що академічна доброчесність, мотивоване та відповідальне навчання і викладання – основа якісної освіти та шлях до формування свідомого громадянського суспільства.

■ На ФІФ, попри карантинні обмеження, триває плідне навчання. Уже не перший рік факультет втілює в життя важливий та корисний проєкт. Його представники запрошують учнів 11 класів взяти участь у безкоштовному тестуванні "Незалежне оцінювання знань з іноземної мови Test&Tips". Цього року 18 жовтня, у зв'язку зі складною епідеміологічною ситуацією, тестування проходило в режимі онлайн на платформі Moodle. Для участі в ньому необхідно було зареєструватися з 1 по 15 жовтня. Кожному учаснику, який зареєструвався на сайті ЗНУ, були надіслані детальні інструкції на електронну адресу. Перед початком тестування для всіх них провели онлайн-конференцію на платформі ZOOM, під час якої пояснили організаційні моменти та проінструктували щодо проходження тесту. Цього року до організації заходу долучились представники факультету іноземної філології: декан **Галина Морозкіна**, її заступниця **Оксана Шевчук**, доцент кафедри німецької філології та перекладу **Поліна Яценко**, доцент кафедри романської філології та перекладу **Свєнтіа Стуліна**. А також – начальник відділу доуніверситетської підготовки, профорієнтації та працевлаштування **Галина Микитів** і завідувач навчальної лабораторії інформаційного забезпечення освітнього процесу навчального відділу **Наталія Кириченко**. Усього в тестуванні з англійської, французької та німецької мови взяли участь більше ніж 100 учасників. Під час тестування учасникам необхідно було протягом 1 години 20 хвилин виконати такі типи завдань: аудіювання, читання та розуміння тексту, лексико-граматичні тести й письмо. Завдання були максимально наближені до реального ЗНО з іноземної мови.

